
平成 14 年度 日本商工会議所・各地商工会議所 

第 102 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ① 
商 業 簿 記 

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 

 

番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
 
受験 
 

 
 
  

 損 益 計 算 書  
自平成13年10月1日 至平成14年9月30日 

     (単位：千円) 
Ⅰ 売 上 高    (  1,450,000 ) 
Ⅱ 売 上 原 価     

1 期 首 商 品 棚 卸 高  (     9,000 )   
2 当 期 商 品 仕 入 高  (   870,000 )   

 計  (   879,000 )   
3 期 末 商 品 棚 卸 高  (    11,000 )   

 差 引  (   868,000 )   
4 棚 卸 減 耗 費  (        75 )   
5 ( 品 質 低 下 評 価 損 )  (        30 )  (   868,105 ) 

 ( 売 上 ) 総 利 益   (   581,895 ) 
Ⅲ 販売費及び一般管理費     

1 販 売 費  (   220,054 )   
2 一 般 管 理 費  (   105,000 )   
3 貸 倒 引 当 金 繰 入  (    2,240 )   
4 減 価 償 却 費  (    2,186 )   
5 支 払 保 険 料  (    2,000 )  (   331,480 ) 

 ( 営 業 ) 利 益   (   250,415 ) 
Ⅳ 営 業 外 収 益     

1 受 取 利 息  (       1 5 )   
2 有 価 証 券 利 息  (     7 5 0 )   
3 受 取 配 当 金  (      3 2 1 )  (    1,086 ) 

Ⅴ 営 業 外 費 用     
1 支 払 利 息  (      2 5 6 )   
2 貸 倒 引 当 金 繰 入  (      5 0 )   
3 有 価 証 券 評 価 損  (     6 0 0 )   
4 ( 商 品 ) 評 価 損  (    1,790 )   
5 雑 損  (       1 4 )  (     2,710 ) 

 ( 経 常 ) 利 益    (    248,791 ) 
Ⅵ 特 別 損 失     

1 ( 貸 倒 引 当 金 ) 繰 入  (    34,100 )   
2 臨 時 ( 償 却 費 )  (       3 5 )   
3 ( 有 価 証 券 評 価 損 )  (    1,000 )  (    35,135 ) 

 税 引 前 当 期 純 利 益   (   213,656 ) 
 法 人 税 等   (   106,828 ) 
 当 期 純 利 益   (   106,828 ) 
 ( 前 期 繰 越 利 益 )   (      8 0 0 ) 
 当 期 ( 未 処 分 利 益 )   (   107,628 ) 



 

 

 
 

平成 14 年度 日本商工会議所・各地商工会議所 

第 102 回簿記検定試験答案用紙 
1 級  ② 
会 計 学 

 
 

第１問第１問第１問第１問    
(1) エ カ 

 60,000 337,500 

 
(2) 

イ エ オ 

 
(3) 流動資産または流動負債 固定資産または固定負債 

 12,000 （ 77,000 ） 

     (注) 負債を表す場合には、金額を(  )でくくりなさい。 
 

(4) 損 益 計 算 書（単位：円） 

 税 引 前 当 期 純 利 益   352,000 
 法 人 税 等   200,000 
 法 人 税 等 ( 調 整 額 )   (    31,000   ) 
 当 期 純 利 益   (   183,000   ) 

 
(5) 5 年 間 で 回 収 可 能 

 高 い と 見 込 ま れ る 
 
 
第２問第２問第２問第２問    

(1) 30,000 30,000 1,030,000 

 
958,766＝ 

（１＋ｒ） 
＋ 

（１＋ｒ）2 
＋ 

（１＋ｒ）3 
    

(2) 
971,910 

    

(3) 
876,297 

    

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 
 
受験 

番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
性 が 

こ と 

 



生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 
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1 級  ③ 
工 業 簿 記 

 

番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
 
受験 
 

 
 
 

問1 
自製部品 100 101 102 103 
原価標準 2,820 円 6,860 円 5,440 円 7,980 円 

 
問2 

製  品 Ａ Ｂ Ｃ 
原価標準 11,060 円 8,950 円 12,180 円 

 
問3 

買入部品 201 202 203 204 205 206 207 

必 要 量 2,000個 1,000個 5,000個 2,500個 1,300個 3,500個 3,500個 

 
問4 

部品組立部門 1,410 時間 
製品組立部門 580 時間 

 
問5 

買入部品消費量差異 66,000 円（借方、貸方） 
作 業 時 間 差 異 26,400 円（借方、貸方） 

（借方、貸方）のどちらかを二重線で消すこと。 
 

問6 
自製部品消費量差異 191,100 円（借方、貸方） 
作 業 時 間 差 異 28,800 円（借方、貸方） 

（借方、貸方）のどちらかを二重線で消すこと。 
 

問7 
部品組立部門 148,000 円（借方、貸方） 
製品組立部門 124,000 円（借方、貸方） 

（借方、貸方）のどちらかを二重線で消すこと。 
 



 

 

平成 14年度 日本商工会議所・各地商工会議所 

第 102 回簿記検定試験答案用紙  
1 級  ④ 
原 価 計 算 

 
 

〔問1〕 
製    品 Ｂ Ｃ 

製品単位当たり製造原価 14,000 円 9,167 円 

売 上 総 利 益 1,100 万円 △ 50 万円 

（注）マイナスの場合は、金額の前に△を付すこと。 
 

〔問2〕 
製    品 Ｂ Ｃ 

売 上 総 利 益 635 万円 462 万円 

（注）マイナスの場合は、金額の前に△を付すこと。 
 
〔問3〕 

製    品 Ｂ Ｃ 

売 上 総 利 益 600 万円 619 万円 

（注）マイナスの場合は、金額の前に△を付すこと。 
 
〔問4〕 

 工場全体の売上総利益 

(1) 1,200 万円 

(2) 1,500 万円 

(3) 1,100 万円 

(4) 1,400 万円 

（注）マイナスの場合は、金額の前に△を付すこと。 
 
    

生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
 
氏名 

 

番号      
試験地（会議所名） 採 点 欄 

  
5

2

受験 
Ｄ 合   計 

,750 円 － 

50 万円 1,300 万円 

Ｄ 合   計 

203 万円 1,300 万円 

Ｄ 合   計 

81 万円 1,300 万円 


